

Републички секретаријат за јавне политике
Влајковићева 10
11000 Београд

Захтев за приступ информацијама од јавног значаја

На основу члана 15. став 1. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја ("Службени гласник РС", бројеви 120/2004, 54/2007, 104/2009, 36/2010 и 105/21), подносим захтев за приступ информацијама од јавног значаја:

Предмет захтева:

1. Информација о томе да ли Републички секретаријат за јавне политике (РСЈП) прати испуњавање обавезе органа државне управе да на Порталу е-консултације објаве све документе који се односе на спроведени поступак консултација, односно јавне расправе у припреми аката јавних политика и прописа.
2. Информација о томе да ли, по сазнању РСЈП, испуњавање ових обавеза прати било који други државни орган или служба Владе Републике Србије.
3. Информација о томе да ли софтверско решење портала е-консултације омогућава упућивање аутоматских подсетника органима који спроводе јавну расправу или процес консултација да испуне поједине своје обавезе, а нарочито да објаве извештај после спроведене јавне расправе у прописаном року.
4. Информација о томе да ли је РСЈП било у комуникацији са Министарством правде, као органом који је спроводио јавну расправу о предлогу Националне стратегије за борбу против корупције за период 2023-2028, у вези са објављивањем извештаја са одржане јавне расправе о том предлогу. Уколико јесте, молимо вас да нам доставите копије докумената који се односе на ту комуникацију.

Образложење:

На порталу еконсултације објављени су документи који се односе на јавну расправу о новој Националној стратегији за борбу против корупције, међу којима нема извештаја са јавне расправе. Како се може видети, јавна расправа је завршена 4.9.2023. године. <https://ekonsultacije.gov.rs/topicOfDiscussionPage/168/4>

Дана 25.7.2024. објављена је вест да је Влада Србије усвојила ову Стратегију. Текст наводно усвојене стратегије није објављен на сајту Владе. <https://www.srbija.gov.rs/vest/802567/vlada-usvojila-nacionalnu-strategiju-za-borbu-protiv-korupcije-do-2028-godine.php>

На данашњи дан, извештај са јавне расправе није објављен ни на сајту Министарства правде, где се налазе други подаци везани за ову јавну расправу. <https://www.mpravde.gov.rs/sekcija/53/radne-verzije-propisa.php>

За све тражене документе које поседујете у електронском облику, захтев се односи управо на достављање таквих електронских копија, на адресу ts@transparentnost.org.rs.

Уколико је из било ког разлога потребно да Вам ближе појаснимо садржину нашег дописа, молимо да нам се обратите путем електронске поште.

У Београду,
дана 25. јула 2024. године

За организацију
Транспарентност Србија:
Миша Бојовић

